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EBOB EKOK

1. EBOB(48, 80) = A 5.  xvey pozitif tam sayilardir.
EKOK(48, 80) = B EZBOB("’ y)=8
olduguna gore, B — A degeri kagtir? <= y2 ~a-0
olduguna gore, x — y degeri kagtir?
A) 248 B) 224 C) 220 D) 196 E) 180
A) 32 B) 30 C) 24 D) 16 E) 8
2. x ve y aralarinda asal sayilardir.
_ 6 Boyutlar 12 cm ve 40 cm olan dikddrtgenler birlestirilerek en
Xy =120 ' o ; 4 :
. kiglik alanli bir kare elde edilecektir.
olduguna gore, EBOB(x, y) + EKOK(x, y) ifadesinin degeri . . o
Buna gore, en az kag dikdortgen gereklidir?
kagtir? —_—
A)108  B)121  C)124 D) 126  E) 127 Sz Bt S R E)is8
3. aveb aralarinda asal sayilardir. 7. m (0 (E)
EKOK(a, b) = 168 \ /
O 5
@ +y=11 \\..j f:
X
olduguna gore, x dederi kactir? 60 105
A) 21 B) 18 C) 15 D) 12 E)8 Kutularin izerinde yazan sayilarin baglantili oldugu dairele-
rin Uzerine o sayllarin ortak bolenlerinin en buylgu, dairelerin
Uzerinde yazan saylilarin baglantih oldugu kutunun Gzerine ise
o sayllarin en kiglk ortak kati yazilacaktir.
Buna gére, C degeri kactir?
A) 56 B) 60 C) 64 D) 72 E) 96
4. 2 bvec pozitif tam sayilardir.
A=3a+5=4b+7=5c+14
olduguna gére, A'nin lic basamakl en kiiciik degeri kactir?
A) 137 B) 123 C) 119 D) 112 E) 103
8. 18 ve 30 ile béliindiigiinde 4 kalanini veren lic basamakh
en kiigiik dogal sayinin 7 ile béliimiinden kalan kagtir?
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
1B 2B 3-A 4C 5E 6-C 7-B 8-E @
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9. AveBardisik iki pozitif cift sayilardir.
EBOB(A, B) + EKOK(A, B) = 146

olduguna gore, biiyiik sayinin rakamlan toplami kactir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

10. 5 ile bolindiglnde 3,
6 ile bolindigilnde 4,
8 ile bolindlglinde 6

kalamini veren lig basamakl en kiigiik pozitif say1 kactir?

A) 102 B) 110 C) 116 D) 118 E) 120

1.
»«-

6m

Boyutlari 3 m, 6 m ve 9 m olan dikddrtgenler prizmasi seklin-
deki bir havuzun alt tabani ve i¢ yan ylzeyleri kare seklinde es
fayanslarla kaplanacaktir.

Kullanilacak fayanslarin bir kenar uzunlugu 75 cm’den
kisa olduguna gore, en az kag fayans gereklidir?

A) 450 B) 400 C) 360 D) 320 E) 300

12. xvey pozitif tam sayilardir.

x_4
y 1
EBOB(x, y) =6

olduguna gére, x + y degeri kagtir?

A) 72 B) 90 C) 96 D) 108 E) 120

13.  EBOB('®, 15'%)=m
EKOK(6'®, 15'%)=n
olduguna gore, % degderi kag basamakh bir sayidir?

A) 11 B) 12 6 B D) 14 E) 16

14. Uzunluklan 72 cm, 84 cm ve x cm olan ¢ cubuk asagida gos-
terilmistir.

TEEES———— 72 cm
—— e B4 C

—_— - ————= = XCm

Bu tig gubuk esit boylarda ve hig parga artmayacak sekilde kesi-
lerek 24 parga gubuk elde ediliyor.

Buna gore, x kag cm'dir?

A) 96 B) 108 C) 112 D) 132 E) 144

15. abc Ug basamakl sayisi 5 ile bolunduginde 4 kalanini veriyor
ve 4 ile tam béllntyor.

Buna gore, kag farkh abc dogal sayisi vardir?

A) 44 B) 45 C) 46 D) 47 E) 48

9-C 10-D 11-B 12-B 13-C 14-D 15-B
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16. Hizlar dakikada 30 m, 45 m ve 75 m olan ¢ arag¢ 900 m uzun- 20. Boyutlari 8 cm, 6 cm ve 5 cm olan dikdértgenler prizmasi kul-
lugundaki dairesel bir pistte ayni anda ve ayni ydnde ayni nok- lanilarak bir kiip elde edilmektedir.
tadan hareket ediyor. Bunun igin en az kag tane dikdortgenler prizmasi gerekir?
Buna gore, en az kag dakika sonra bu araglar tekrar birlik-
te ayni noktalardan gegerler? A) 1200 B) 2400 C) 3600

D) 4800 E) 7200

A) 120 B) 90 C) 60 D) 45 E) 30 ) )

17. . . 13 1 :

= Ug deniz feneri sirasiyla 54 ve > dakikalik araliklarla yanip

sonmektedir.
Buna gére, lgli birlikte yandiktan en az kag dakika sonra
hepsi ayni anda yanar?
A) 12 B) 10 C)9 D) 6 E) 3

18. Boyutlan 96 cm, 72 cm ve 60 cm olan dikdértgenler priz-
masinin icine hi¢ bosluk kalmayacak sekilde en az kac es
kiip yerlestirilebilir?
A) 240 B) 180 C) 144 D) 120 E) 96

19. Boyutlari 84 cm ve 60 cm olan dikdortgenler seklindeki bir
bahge esit bliylklikte karesel bolgeler ayrilarak her bir karesel
bdlgenin icine bir agag dikilecektir.
Buna gdre, en az kag tane agaca ihtiyag vardir?
A) 40 B) 35 C) 32 D) 28 E) 22

16.E 17-B 18B 19-B 20-E @




